

## RIMÓCI SPORTHÍREK

### Az Alvégé lett a győztes kupa

Az augusztus 20-ai hosszú hétvégén, szombaton megtartottuk a idei második Alvég-Felvég bulimeccset. Ismét nagy érdeklődés előzte meg a találkozót. Sok-sok néző, jókedv, és egy újabb kielezett mérkőzés a rimóci sportpálya gyepén. Kicsit féltünk, hogy a mostani mérkőzésen nem gyűlünk össze annyian, de nagyon jó volt látni, hogy egy kis energiával mennyi embert meg tudunk mozgatni ismét, talán mondhatom, hogy még több résztvevő volt jelen, mint az idei első összecsapáson. A mérkőzés után is egy nagyobb volumenű bulit sikerült csapni a jelenlévőkkel, ugyanis hajnalig énekelt, táncolt, mulatott a banda. Az eseményt egy jól elkészített csülkös bab is színesítette, amit szintén köszönünk a már jól megszokott főzőcsapatnak, Oláh Bertalan Attilának, Rubics Lászlónak, Barány Csabának, és Csontos Lászlónak. Valamint köszönjük a remekül előkészített pályát, mezéket a Rimóci Sport Egyesületnek. A visszavágón az Alvég diadalmaskodott 6-4-re, ahogyan azt júliusban a Felvég is tette, így a vándorkupa most az Alvég körébe került.

Gratulálunk mind a két csapatnak, ismét egy jó összecsapást sikerült lejátszani!

A szervezők nevében:

Oláh Bence, Vincze Zsolt, Makkai Ádám



**Alvég jobbról balra:**

**Hátsó sor:** Oláh Bence, Percze Attila, Czupkó István, Erdélyi Szabolcs, Laczkó Péter, Csizmadia Ádám, Vincze József (bíró)

**Guggoló sor:** Bada Barnabás, Bablena Csaba, Vincze Benjámin, Kormány Richárd, Percze Máté, Fodor Dániel, Vincze Martin

**Fotók:** Bakos Anikó

### Egy kis nosztalgia 1994-ből

1994. JÚLIUS

## S P O R T

1994. június 26-án került sor az Alvégi Partizán és a Felvégi Maffia labdarúgó mérkőzésre. Kezdeti időpont: du. 16 óra

Mérkőzés vezető: Vincze József

Vonalbírók: Tóth László és Balázs József

#### ÖSSZEÁLLÍTÁS:

**Felvégi Maffia**  
Balázs Norbert  
Holecz Attila  
Vincze Zsolt I.  
Vincze Zsolt II.  
Rigó Tibor  
Árva Róbert  
Pásztor Zoltán  
Kanyó Balázs  
Vincze Zoltán I.  
Vincze Zoltán II.  
Horváth János

**Alvégi Partizán**  
Déska Szabolcs  
Percze István  
Bablena Csaba  
Virág Tamás  
Vincze Tamás  
Vincze Bennyamin  
Hanula János  
Balázs Attila  
Rigó Attila  
Magyar Zoltán  
Benkó Péter

Az első félidőben lényegesen többet támadt az Alvégi Partizán. Ami az eredményben is tükröződött a végeredmény: Alvégi Partizán – Felvégi Maffia 6 : 2

Gól lövők: Vincze Tamás, Vincze Bennyamin, Virág Tamás, Rigó Tibor, Vincze Zsolt.

Várjuk a folytatást.

S U P.



**Felvég jobbról balra: Hátsó sor:** Gyenes Bálint, Jusztin István, Deszkovics Noel, Percze Roland, Kurtán Attila, Laczkó Máté, Kovács András, Csemer Zoltán

**Középső sor:** Kiss Róbert, Laczkó Tamás, Déska Szabolcs, id. Laczkó Tamás, Vincze Zsolt, Pásztor Balázs, Kaluzsa Szabolcs, Barány Zoltán, Holecz Martin

**Guggoló sor:** Vincze József (bíró), Makkai Ádám, Jusztin Roland, Balázs András, Déska Dorián, Balázs Zsombor, Vincze Krisztián, Vincze Máté

„Ígérd meg, hogy mindig emlékezni fogsz: bátrabb vagy, mint hiszed, erősebb, mint sejtetted, és okosabb, mint véled.” A.A. Milne: Micimackó

### Nyári számadás

Ismét itt van az évszakváltás ideje, történetesen a nyarat váltja az ősz. A nyár egyfajta felhőtlen gondtalanság állapotába ringat minket. Napsütés, nyári szünet, szabadságok, nyaralások, hosszú nappalok, kellemes nyári esték, éjszakák, jó kedv, vidámság párosul az év középső időszakához. Nyitottabbak vagyunk az emberek felé, a külvilág felé. Tanérvárkor még oly távolinak tűnnek az utolsó augusztusi napok, amikor hamarosan majd újra fel kell venni az iskolatás-kát. S hipp-hopp, a gólyákkal együtt a 2021-es nyár is elrepült. De ki hogyan töltötte? Mi történt ezen a nyáron?

Gondoztam (kis) kertet? Nevelgettem zöldséget, gyümölcsöt, virágot? Dolgoztam egész nyáron vagy szabadságot is tudtam kivenni? Eljutottam kirándulni? Egy napra? Több napra? Szakítottam időt a családtagjaimra, barátaimra? Részt vettem a helyi eseményeken? Falunapoztam? Elzarándokoltam Herencsébe vagy a Szentkútra?

Felújítottam valamit? Vásároltam valamit? Sétáltam a határban? Felmásztam egy szalmabálára? Bicikliztem? Horgásztam? Sportoltam? Játszottam valamilyen játékot? Néztam a hullócsillagokat? Napfelkeltét, naplementét? Ünnepeltem valakivel? Nevettem, vagy inkább gondjaim voltak? Egészséges voltam, vagy betegséggel küzdöttem? Netán végleg búcsút vettem valakitől?

Ezek azok, amelyek emlékezetessé teszik ezt a nyarat és megkülönböztetik a többitől, hogy ez volt az a nyár, amikor...

Ha valakinek nem a terve szerint alakult az idei nyár, akkor már ne bánkódjon, majd jövőre megvalósítja, amit szeretne. Sőt, lehet, hogy nem is kell addig várni! Hiszen vannak dolgok, amelyek nem évszakhoz köthetők! Ne várjunk! Csak akarat kell, elszántság és kitartás. Össze fog jönni!

BVA

### Wass Albert:

#### Őszi dal

Elmentek már a madarak, a fecskék,  
Csak mi maradtunk itt: én és az ősz.  
Szép álmomat a lelkemből kilesték  
Csapongó vágyaim, hogy visszajöjssz.

De elmentél, veled a nyár, az álmok.  
Csak szél süvölt, és halál bolyong a berken.  
A hervadásban elmerülve állok,  
És fáj az ősz, a bánatom, a lelkem.

Neked nagyon hideg volt itt az élet,  
Nem jött bíborral már az alkonyat.  
S megsemmisült sok délibáb-reményed  
Csillagtalan nagy éjszakák alatt.

De érzem már:  
te vagy lelkemnek minden,  
S nem kérek tőled semmi, semmi mást,  
Csak jer vissza, s én rózsákkal behintem  
Körülöttem az őszi hervadást.

Szeptember 6. (hétfő)

Szeptember 10. (péntek)

Szeptember 16. (csütörtök) 18<sup>00</sup>

Szeptember 18. (szombat)

Szeptember 20. (hétfő)

Október 1. (péntek)

Október 4. (hétfő)

Október 8. (péntek)

Házhoz menő szelektív hulladékcsalítás

Zöldhulladék gyűjtési nap

XIV. SZÜRETI FŐZŐVERSENY, XXVI. RIMÓCI BORVERSENY és X. PÁLINKAVERSENY nevezési határideje

RIMÓCI SZÜRETI FELVONULÁS, főzőverseny, borverseny és pálinkaverseny eredményhirdetése

Házhoz menő szelektív hulladékcsalítás

„Rimóc jó tanulója”, „Rimóc szorgalmas tanulója”, „Az év aktív fiatalja”, pályázat benyújtási határideje

Házhoz menő szelektív hulladékcsalítás

Falugyűléssel összekötött közmeghallgatás



### Rimóci Újság - Független falusi havilap.

Kiadja: „Rimóc Községért” Közhasznú Alapítvány (3177 Rimóc, István király u. 15. Tel.: 06 30/687-5502 E-mail: rimociuj sag@gmail.com)

Állandó munkatársak: Bablena Ferenc, Beszkid János, Beszkid Jánosné, Burik-Vincze Ágota,

Erdélyi Ferencné, Jusztin Péterné, Kaluzsa Mónika, Vinczné Percze Gizella

Az újság megjelenését támogatja Rimóc Község Önkormányzata.

Az olvasói leveleket az eredeti mondanivaló tiszteletben tartása mellett szerkesztjük, stílizáljuk, szükség esetén rövidítjük.

Kéziratot nem őrünk meg és nem küldünk vissza, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Az újságban megjelenő írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.



# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

## Ülésteremből

Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2021. augusztus 19-én 18:00 órától tartotta soros testületi ülését.

- Az első napirendi pont keretében a Testület megtárgyalta és jóváhagyta a Rimóci Nyulacska Óvoda 2021/2022. nevelési év munkatervét [10/2021. (VIII.19.) határozat].
- A következő előterjesztés szintén az „ovihoz” kapcsolódott. Meghatározásra került Virágné Csábi Adrienn óvodavezető javaslata alapján „őszi szünet” ideje [11/2021. (VIII.19.) határozat]. Az óvoda 2021. október 25. napjától 2021. október 29. napjáig zárva tart, az első nevelési nap 2021. november 2. (kedd).
- Az egyebek napirend keretében 3 határozat született:
  - a Képviselő-testület hozzájárult egy „kiegyenlített” jelzalog jog törléséhez [12/2021. (VIII.19.) határozat]
  - kitűzésre került a falugyűlés és a közmeghallgatás időpontja [13/2021. (VIII.19.) határozat]
  - döntés született a Rimóc szorgalmas tanulója, Rimóc jó tanulója, és Az év aktív fiatalja pályázatok meghirdetéséről [14/2021. (VIII.19.) határozat]

Az ülésről készített jegyzőkönyv megtekinthető ügyfélfogadási időben a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében (3177 Rimóc, Madách tér 1.)

dr. Rózsavölgyi Tibor jegyző

## MEGHÍVÓ

Rimóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének „Falugyűléssel összekötött közmeghallgatását” Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. § szakasza alapján

2021. október 8-án (pénteken) 18:30 órára

összehívom.

Szabó Vilmos  
polgármester

## Tájékoztatás

A kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló 10/2000. (VII.13.) önkormányzati rendelet alapján augusztus 31. napjáig lehet javaslatot tenni a Rimóc Községért kitüntető díj, illetve a Rimóc Községért Elismerő Oklevél adományozására.

Az említett elismerések adományozására írásban bárki tehet javaslatot. A javaslatokat a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatal fogadja papíralapon (ügyfélfogadási időben), illetve elektronikus formában (önkormányzat@rimoc.hu).

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS „RIMÓC SZORGALMAS TANULÓJA”

Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet „Rimóc Szorgalmas Tanulója” cím elnyerésére. A pályázatban azok a rimóci lakóhellyel rendelkező középiskolás (szakgimnázium, gimnázium, szakiskola) tanulók vehetnek részt, akik a 2019/2020-as tanévhez képest a 2020/2021-es tanévben, ugyanazon intézményben, egy egész érdemjegyet javítottak az év végi eredményeik tekintetében. A pályázaton évet ismétlő diák eredménye nem értékelhető. A pályázat elbírálásához mind a 2019/2020. tanév, mind a 2020/2021. tanév végi eredményekről készült bizonyítvány fénymásolatát szükséges csatolni. A nyertes diákok oklevelet, 10.000 Ft jutalmat és egy „Rimóc Szorgalmas Tanulója” feliratú gravírozott tollat kapnak elismerésként. A pályázatok benyújtásának határideje: **2021. október 1.** A pályázatok benyújthatók a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatalban, Rózsavölgyi Tibor jegyzőnek. Az elismerések átadására 2021. október hónapban kerül sor, melyről az érintettek értesítést kapnak. *Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete*

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS „RIMÓC JÓ TANULÓJA”

Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet „Rimóc Jó Tanulója” cím elnyerésére. A pályázatban részt vehetnek rimóci lakóhellyel rendelkező középiskolás (szakgimnázium, gimnázium, szakiskola), illetve felsőfokú (főiskolai, egyetemi) tanulmányokat nappali tagozaton folytató diákok. A támogatás nyújtásának feltételei:

- a pályázó részére támogatás csak abban az esetben adható, ha a tanulmányi eredménye középiskolásoknál minimum 4,2; felsőfokú tanulmányokat folytató tanulóknál minimum 4,00. A tanulmányi eredmény megállapításakor a tantárgyi átlag kerül kiszámításra
- tanulmányi eredménytől és iskola típustól függetlenül támogatásban részesíthető az a tanuló, illetve hallgató aki az Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny (OKTV) első húsz hely valamelyikén végez, vagy aki az Országos Tudományos Diákköri Tanács tanulmányi versenyen az első három hely valamelyikén végez.

A nyertes diákok oklevelet, 20.000 Ft jutalmat és egy „Rimóc Jó Tanulója” feliratú gravírozott tollat kapnak elismerésként. A pályázatok benyújtásának határideje: **2021. október 1.** A pályázatok benyújthatók a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatalban, Rózsavölgyi Tibor jegyzőnek. Az elismerések átadására 2021. október hónapban kerül sor, melyről az érintettek értesítést kapnak. *Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete*

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS „AZ ÉV AKTÍV FIATALJA”

Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet „Az év aktív fiatalja” cím elnyerésére. A pályázatban részt vehetnek azok a 14 – 30 év közötti fiatalok, akik a község életében aktívan részt vesznek; szabadidejük terhére, önként vállalt közösségi munkát végeznek; közreműködnek a helyi események megszervezésében, lebonyolításában. A cím elnyerésére bárki írásban, indokolással együtt javaslatot tehet. A nyertes fiatalok oklevelet és 10.000 Ft pénzjutalmat kapnak elismerésként. A pályázatok benyújtásának határideje: **2021. október 1.** A pályázatok benyújthatók a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatalban, Rózsavölgyi Tibor jegyzőnek. Az elismerések átadására 2021. október hónapban kerül sor, melyről az érintettek értesítést kapnak. *Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete*

## Kedves Rimóciak!

Augusztus 27-29-én háromnapos, nagyszabású rendezvénysorozattal adják át Patvarcon Közép-Európa legmodernebb elektromos gokartpályáját, a Palóc Ringet. A rendezvény egyben Nyugat-Nógrád falvainak találkozója is lesz, ahol a települések elhozzák azokat a hungarikumokat és nógrádikumokat, melyekről messze földön híresek. Ajánlom mindenkinek figyelmebe a rendezvénysorozatot, mert azontúl, hogy Rimóc is képviselteti magát, azt gondolom, hogy nem minden nap kerül fel térségünk Közép-Európa fejlesztési térképének első helyére!

Szabó Vilmos  
polgármester

## Akiért a harang szólt...



Előző lapszámunk megjelenése óta községünkben nem volt haláleset.



## Gólyahír:

Rácz Brenda  
2021. július 28.

Szülei: Rácz Viola és Bangó Doninik

Bárány Mira  
2021. augusztus 6.

Szülei: Klebiczki Csilla és Bárány Péter

Bangó Mirán  
2021. augusztus 7.

Szülei: Farkas Ramóna és Bangó Ronald

Vincze Olivér  
2021. augusztus 10.

Szülei: Percze Valentina és Vincze Attila

Bangó Fernanda Zoé  
2021. augusztus 13.

Szülei: Bangó Viktória és Rácz Adrián

Csemer Szofia  
2021. augusztus 14.

Szülei: Csemer Evelin és Bangó Arnold

Szücs Amina Zoé  
2021. augusztus 22.

Szülei: Sücs Mirjam és Oláh József Máté

## X. PÁLINKAVERSENY

Folytatva a hagyományt, idén is pálinkaversenyen mérkőzhetnek meg azok a főzőmesterek, akik italukat arra érdemesek találják.

Várjuk a jelentkezéseket  
**2021. szeptember 16-án  
(csütörtökön) 18:00 óráig**  
a Dr. Manga János  
Közösségi Ház - IKSZT-ben.



A legfinomabb pálinka és készítője a Szüreti napján, szeptember 18-án jutalomban részesül.

## XIV. FŐZŐVERSENY

Várjuk csoportok, civil szervezetek, intézmények, családok és baráti társaságok jelentkezését!

A XIV. Szüreti Főzőversenyre nevezni **2021. szeptember 16-án (csütörtökön) 18:00 óráig lehet a Dr. Manga János Közösségi Házban.**



A versenyre a nevezési díj egy tombola felajánlás. Az étkeket ízletesen, egy tálban kell szervírozni a szüreti délutánján a három fős zsűrinek. Eredményhirdetés a zsűri értékelése után következik.

## XXVI. BORVERSENY

Ezennel tudtára adatik minden szőlősgazdának, ki borát ízletesnek tartja, hogy saját készítésű nedűjét megmérettetheti a Rimóci Szüreti idején.



Ennek okán a jelentkezéseket várja a borokat gyűjtő bizottság **2021. szeptember 16-án (csütörtökön) 18:00 óráig a Dr. Manga János Közösségi Ház - IKSZT-ben.**

A legfinomabb nedű kihirdetésére és jutalmazására a Szüreti napján kerül sor szeptember 18-án.

„Hirtelen haláloz, megtörte szívünket.  
Örökké őrizzük drága emlékedet.  
Kegyetlen volt a sors, hamar elvitt tőlünk,  
De a szíved emléke örökre itt marad közöttünk.”



Köszönetnyilvánítás

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett halottunk

**KELEMEN PÁL**  
(élt 59 évet)

Temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, és mély gyászunkban osztoztak.

Gyászoló család



## Ami tetszett, és ami nem

Az ember legtöbbször saját bőrén tapasztalva formál véleményt a történekekről. Velem sincs ez másképp. Annyi minden történt az elmúlt hetekben, ami jó volt, és tetszett, és persze akadtak dolgok, amelyek nem tetszettek.

Jó volt a „Bandázunk együtt” összejövetele a Hagymányok Háza udvarán. Jó volt az ötlet, hogy a Rezesbanda próbáján mások is részt vegyenek, és inni – és harapnivaló mellett jól érezzék magukat közösségben, együtt. Jó volt az idő, a hangulat, ez tetszett. Sokak véleménye, hogy lehet ilyen próba máskor is.

Tetszett az új kezdeményezés, a Nyúlfesztivál. Mivel minket rimóciakat nem lehet elválasztani a nyúltól, ez keretet adhat a mindenkori falunapi rendezvényeknek. Itt is jó volt az idő, sokan voltak, érdekes volt. Ami nem tetszett, hogy többen nem ismerik a képességeik határát. Egy-két ember el tudja rontani több száz ember szórakozását.

Nagyon örültünk, hogy gyalogzarándoklatunkon az utóbbi évek létszámához képest sokan, 103-an indultunk útnak Attila atya áldásával.

Tetszett, és ezúton is hálás köszönetemet fejezem ki varsányi testvéreinknek, akik Zsúnyban szeretettel vendégeltek meg minket, mindenféle földi jóval. Isten áldja meg őket érte!

Nem volt hasznos és jó, hogy a sok zarándok időnként nem volt minden esetben figyelmes és türelmes. Néha szétszakadozott a „keresztalja”, vagyis a búcsús menet.

Tetszett, hogy Márkházán egy fiatalember kútból húzott friss vízzel kínálta meg a nap melegétől, a gyaloglástól szomjas zarándokokat.

Tetszett, hogy több kisgyerek és fiatal is részt vett a zarándoklaton. Remélem, hogy máskor is velünk tartanak.

Nem tetszett, hogy bármikor érkezünk is meg Szentkútra, szinte mindig előfordul, hogy valami nincs rendben a bevonulás és a beköszönés körül.

Tetszett a Férfiszövetség hagyományos vendéglátása. Jól esett a meleg borjűgulyás, amiből még vacsorára is jutott. A szombat esti misén, perselyezés formájában újra „megtalált minket a feladat”.

Visszafelé már csak 36 elszánt zarándok indult el, szinte harmad része a szombat reggeli létszámnak. Zsúnyban egy kiadós zápor tette még emlékezetesebbé az ideit utat. Itt is szeretnénk megköszönni a gondoskodást a rimóci testvéreknek. A hazaérkezés, az itthoni fogadtatás és a bevonulás a templomba mindig felemelő érzés, a hálaadás méltó befejezése a Nagyboldogasszonyi búcsúnak.

Tetszett a Szent István napi szabadtéri szentmise, különlegesség volt a megszentelt két kenyér. Köszönet érte Vincze Istvánnak és Ocsovai Norbertnek!

Nem tetszett, hogy a mise idejére nem zártuk le a gépkocsik elől az utakat. Különösen nem tetszett az a jelenet, amikor az egyik gépkocsiból a mise közben két cigány ember kikiabált. Szerintem nem tudták mit cselekszenek!

Tetszik, hogy már készen vannak a rimóci keresztút alapjai. Várjuk a kedves hívek anyagi támogatását, hogy tovább tudjunk haladni. Biztosan vannak, akik másként látják a fent leírtakat, de ez így van rendjén. Bízom abban, hogy mindannyian jószándékú emberként segítjük egymást és településünket. Ehhez kértük a Szentkúti Szűzanya közbenjárását is.

Beszkid János

## 2021. AUGUSZTUS 20.

Hagyományokhoz híven az idei évben is megrendezésre került első Szent István királyunk és az Új kenyér ünnepe. A szabadtéri szentmise után következett a rövid megemlékezés. Racsné Barna Krisztina konferálása után Balázs Dorca versét és Golyán Gréta gyönyörű énekét hallhatták a jelenlévők. Az ünnepi beszédet Szabó Vilmos polgármester úr tolmácsolta. Az ünnepet a népviseletbe öltözött lányok tették színesebbé. Az idei ünnepen két pék kenyerét szentelhette meg Urus Attila plébános úr és oszthatták szét a népviseletbe öltözött lányok a jelenlévők között. Ezúton is köszönjük a felajánlásokat a Vincze pékségnek, Vincze Istvánnak és fiainak és a rimóci pékségnek, Ocsovai Norbert rimóci péknek.

Köszönet Virág Lászlónak és a dolgozóinak, hogy minden évben lehetővé teszi, hogy ez az ünnep méltó módon megrendezésre kerüljön. És természetesen köszönet minden résztvevőnek, akik méltó módon megünnepelték országunk egyik talán legfontosabb ünnepét.

*„Én Uram, Istenem, vigyázz ránk!  
Ne hagyjad elveszni a hazát!  
Sírva kér két szemünk,  
Irgalmazz minékünk!  
Emeld fel magadhoz Nemzetünk!*

*Még igaz magyar él a földön,  
Nem hagyjuk, hogy a rossz legyőzzön!  
Bármi volt, bármi lesz.  
A magyar magyar lesz.  
Így éled újja a Nemzet!”*

Percze Roberta



## Nagy szeretettel köszöntöm Önöket az augusztus 20-ai, nemzeti ünnepünk alakalmából.

Augusztus 20-án ünnepel az egész ország. Fellobogóztak falvak és városok hirdetik az ünnepet. Az államalapítást, az államalapító Szent István szentté avatását, valamint az aratás végét is ünnepeljük. Szent István Királyunk tetteit, erényeit valamennyien jól ismerjük határon innen és túl. Ilyenkor az anyaországtól elszakított hazánkfiainak hisznek abban, hogy még összetartozunk. A közösen ünnepelés az emlékezés a szentmisén való részvétel tanúbizonysága az összetartozásnak.

De a 20-ai ünnep kihagyhatatlan része a kenyéradás is. A nemzeti színű szalaggal átkötött, frissen sült kenyeret először ünnepélyesen megszentelik, majd felszelik és végül szétosztják a darabjait.

Ezen a napon országsherte aratóünnepet tartottak, ahol az aratás befejeztével az aratók búzakalászból és mezei virágokból aratókoszorút vagy búzababát kötöttek és ünnepélyes menetben a földesúr, a tisztartó vagy a gazda elé vitték. A mulatságon ettek, ittak és általában táncolással zárták az aratóünnepet. Ezt az aratószokást sok helyen még a mai napig is tartják.

Az ünnep vallási háttere, ami az ószövetségi mózesi törvények közé tartozik, hogy az aratás ünnepe előtt, vagyis mielőtt hálaáldozatot mutattak volna be Istennek az új búzából, senki nem süthetett abból kenyeret. Az Új Kenyér vallásos ünnepe is a népi aratóünnephez kapcsolódik, azonban eredetileg nem augusztus 20-án rendezték azt, hanem július 15-én, az apostolok oszlása ünnepén.

A történelmi háttér, hogy 1899-ben Darányi István földművelésügyi miniszter rendeletbe foglalta a kissé feledésbe merült aratóünnep felújítását. Az első nagyszabású, országos eseményként meghirdetett kenyérünnepet 1937-ben Szegeden tartották. Ekkor még június 29-én, Péter-Pál napján rendezték meg a mulatságot. A második világháború után kapott új dátumot a magyar kenyér ünnepe. 1945-ben ugyanis az országgyűlés meg akarta változtatni az augusztus 20-ai ünnepnap jelentését, ezért megtette az egykori aratóünnepet, az új kenyér ünnepévé. A politikai erők ezzel próbálták ellensúlyozni a



Szent István nap szakrális jellegét. Úgy gondolták, hogy ha május elseje a munkások napja, akkor augusztus 20- legyen a földművelőké.

Minden évben a Szent István-napi kenyérversenyen dől el, hogy melyik kenyér érdemli ki azt a kitüntetését, hogy az ország első számú kenyere legyen. A Magyar Pékszövetség 2011 óta rendezi meg a megmérettetést, ahol szakemberekből álló zsűri dönti el, hogy melyik lesz felvágva az Új Kenyér ünnepén.

Bizonyára már sokuknak feltűnt, hogy két kenyér várt a mai szentelésre, no nem azért, mert mi is valami versenyre, vagy megmérettetésre készülnénk, sőt ellenkezőleg, láthatóan jól megfér a két kenyér egymás mellett. Én meg büszkén helyeztem Önök elé Öket. Hát akkor gondolhatnák, sokan vagyunk sok kenyér kell, de ez sem teljesen igaz. Az apropója, hogy most két kenyér van, mert azt gondolom, hogy elismerés és kitüntetés egy péknek, hogy ha a kenyerét az Új Kenyér Ünnepén, egy szentmise keretén belül megszentelik, megtörik és eledelül adják az embereknek. Nem akartam ettől az élménytől megfosztani Vincze Istvánt és fiait, akik már hosszú évek óta tisztelnek meg bennünket kenyérükkel, de Ocsovai Norbertet sem, aki mint azt már bizonyára sokan tapasztalták az önkormányzat pékségében szorgoskodik, teszi a dolgát mindannyiunk legnagyobb öröme. Aki már kóstolta termékeit tudja miről beszélek.

Nagyon fontosnak tartottam elmondani Önöknek, hogy Vincze Pista bácsi, amikor hírt vette, hogy a faluban mi pékség nyitására készülünk, nem ellenséget látott bennünk, hanem telefont ragadott és felajánlotta segítségét, tapasztalatát, gépeit. A sorról vett ki zsemlegépet, mert mi arra mutattunk, hogy kell. Nagyon hálás vagyok Neki érte, mert nagyon megmelengette a szívemet, és kérem a Jó Istent segítse Öt és Öket erőben egészségben, hogy még nagyon sokáig örvendeztessék az embereket termékeikkel. A Vincze család csodálatos példája annak, hogy aki kapni akar, az tanuljon meg adni. És legyen ez példa vagy inkább ennek a napnak a mottója, hogy férjünk meg egymás mellett, mint ez a két kenyér a kosárban és ha kell tudjunk kezet nyújtani a másinak, mert a szeretetet sem lehet kapni, mindig csak adni kell.

Szabó Vilmos  
polgármester







# NYULACSKA HÍREK



## Újra hangos az óvoda!

Szeptember 1-jével indul el az új nevelési évünk 47 óvodás gyermekkel két csoportban (amelyek életkorilag részben osztottak) az alábbiak szerint:

« **Körte csoport (kis-középső csoport): 24 fő**

Óvodapedagógusok: **Szvetlik Péterné**  
**Virágné Csábi Adrienn**  
Pedagógiai asszisztens: **Jusztin Béláné**  
Dajka: **Balázs Tibor Zoltánné**

« **Alma csoport (középső-nagycsoport): 23 fő**

Óvodapedagógusok: **Pásztorné Percze Gyöngyi**  
**Kiss Renáta**  
Dajka: **Tóth Lászlóné**

Nemek alapján: 22 lány és 25 fiú

Tanköteles korú gyermek: 15 fő

(2022. augusztus 31-ig töltik a hatodik évüket.)

Hátrányos helyzetű: 35 fő

Halmazottan hátrányos helyzetű: 5 fő

Gyermekvédelmi támogatásban részesül: 40 fő

Sajátos nevelési igényű: jelenleg nincs, de két gyermek vizsgálata folyamatban van.

Változatos témahetekkel, programokkal, játékokkal várjuk vissza az ovisokat a nyári pihenő után. Az új gyerekek beszoktatása szeptember hónapban történik, fokozatosan, egyéni tempóban. Szintén szeptemberben várunk minden szülőt az év eleji szülői értekezletre, amelyen a részvétel nagyon fontos lenne mindenkinek. (A pontos időpontról később adunk tájékoztatást.)



A nyáron új függönyöket kaptak a csoportszobáink az örökbefogadóinknak köszönhetően

A kiemelt nevelési feladataink mellett igyekszünk minden egyéb fejlesztési, fakultatív tevékenységet is beépíteni az óvodásaink mindennapjaiba:

« Hetente két alkalommal mehetünk a Sportcsarnokba mozogni, tornázni a nagyobb gyerekekkel, amit nagyon szeretnek.

« Reméljük, hogy idén már jön hozzánk logopédus, aki a nagycsoportos gyerekek nyelvi készségének fejlesztését végezné heti rendszerességgel.

« A sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztését Pócsik Csilla Laura gyógypedagógus látja el az óvodai fejlesztő szobában.

« Mender Andrea a szécsényi Pedagógiai Szakszolgálat fejlesztő pedagógusa a tanköteles korú gyerekek egyéni és kiscsoportos fejlesztését látja el.

« Nagycsoportosok hitoktatását Balázs Jánosné, hitoktató végzi az óvodánkban.

« Évek óta részt veszünk a Bocsik program által szervezett programokon. Tavalyi évhez hasonlóan idén is Bangó Rómeó edző viszi a gyerekeket a meccsekre illetve fociedzésre.

« A Balassi Bálint Megyei Könyvtár felajánlása jóvoltából térítésmentesen láthatunk majd két, zenés meseelőadást az óvodában, amely remek lehetőség a színházélmény nyújtására.

Arra törekszünk, hogy minden helyzetből a legjobbat, legtöbbet hozzuk ki. Bízunk benne, hogy összefogással, akarattal és sok szeretettel ismét egy élményekben gazdag, vidám ovis évet adhatunk a hozzánk járó gyerekeknek.

Virágné Csábi Adrienn



A „kakaóbiztos” számítógép hosszú évek óta a nagycsoportos gyerekek kedvence

**Milyen dolgoknak kellett utánajárni, hogy hiteles legyen a könyv?**

A történet fantáziának látszik, de a valós helyszínek miatt utána jártam, hogy mi hol található, hogy be lehessen azonosítani.

**Hogyan lehet népszerűsíteni a könyvet?**

Kivettem volna az éves könyvvásárra Bécsbe, mert beválasztották a magyar 100 könyv közé, de a balesetem miatt nem tudtam. Most is beválasztották, most is vihetném, csak nem tudtam megoldani. Eddig még nem szerveztem könyvbemutatót, de tervben van az is. Facebookon van egy szerzői oldal, azt a kiadó készítette számomra, ott készültek a fényképek is hozzá, és már van weboldalam is, szintén ők készítették nekem.

**Itthon a család mit szolt hozzá?**

A fiam mit szolt hozzá? Nem annyira merült bele. Mikor mondtam neki, hogy ez tervezem, azt mondta, hogy jó anya te tudod, én ebbe nem szólok bele. Mikor meglett a könyv, akkor mondta, hogy most már látom, hogy lesz belőle valami! Elfogadta, hogy nekem ez a hobbim, a szerelmem.

**Mi a történet nagyvonalakban, természetesen a csattanók nélkül?**

Az első könyv leírja, hogy milyen életszakaszban vagyok: meghal a férjem, dolgozni járok és hogy ne unatkozzak, a fiam telepíti a telefonomra a Facebookot és az Instagramot. Ekkor írok rá az ez a férfi és az ismerkedéssel veszi kezdetét a történet. Én itthon vagyok, a férfi - aki egy arab herceg - utazgat, bemutatja nekem a helyszíneket ahol jár. A végén kapunk választ, hogy beteljesedhet-e ez az álom.

A második részben nézek egy filmet a tévében, ami épp egy arab hercegről szól, és ekkor elhatározom, hogy kiutazok keletre. A történet haladtával kiderül az izgalmak és a bonyodalmak ellenére (vagy hatására?), hogy lesz-e személyes találkozás. Harmadik részben nagy hangsúlyt kap az arab nyelv, szokások, kultúra, és hogy izgalomban, kalandokban itt sem lesz hiány, de ezt már meghagyjuk a jövőbeli könyvolvasóknak. A történet pár soros versikékkel is meg van tűzdelve, melyet a herceg küld üzenetben nekem.

**Olvastál előtte több ilyen témájú könyvet?**

Nem annyira olvastam arab könyvet előtte, egyet csak, a váci íróntól Borsa Brown-tól (Szobonya Erzsébet, álnéven publikáló magyar író), de ő kökemény szavakat használ, én nem akarom olyan stílusban írni.

**Más témakörben terveztél-e írni valamit?**

Gondolkodom rajta, igen. Még van két romantikus történet a fejemben, az egyik Párizsban játszódik. De ha egyszer odáig eljutok, akkor elmegyek Párizsba. A fiam pedig azt mondta, hogy ő ilyen (romatikus) könyveket nem olvas, viszont egy jó kalandregényt szívesen olvasna, olyan „Indiana Jones stílusúak”.

**Milyen a visszhangja a könyvnek? Milyen kiritkákat kaptál?**

Akik olvasták a könyvet, nagyon sokan visszaírtak, nagyon jó, hogy egyszerű szintű szavak vannak benne, hogy nincsenek megcsillagozva alul a szavak jelentése, mert akkor kiesik az ember az olvasás ritmusából. Hogy maradjak ilyen egyszerű. Mások azt mondták, hogy nagyon jó könyv, olvastatja magát, vannak benne olyan részek, ahol sírni lehet, ahol hangosan nevetni. Két nap alatt kiolvasták. Eddig mindenki pozitív véleménnyel volt róla, de én már várom a negatív kritikát is, mert kíváncsi vagyok, azt majd hogyan tudom kezelni és, hogy mit tudok belőle tanulni.

Egyszer, mikor leszálltam a buszról, odajöttek gratulálni és mondták, hogy *végre van a faluban egy okos ember*. Mondtam, hogy attól, hogy valaki ilyet kiad, még nem azt jelenti, hogy okos. Túl nagy a képzelőerőm, ennyi. Attól, hogy valaki könyvet

ír, nem kell hozzá egyetem, diploma, kell egy jó adag képzelőerő, egy kis akarat, elszántság.

*Sajnálatos, hogy egy nehéz élethelyzet indította el az eseményeket, de Erika elhatározása példa lehet számunkra is, hogy a legnehezebb időszakból is talpra lehet állni. Azt mondta, - kár hogy így történt, mert inkább itt lenne még a férje, de sajnos ezt mi nem tudtuk befolyásolni. Nem tudjuk, miért történt így, mindenestre most volt itt az ideje, egy új dolog megszületésének. Azt gondoljuk, hogy nagyon jó dolog, ha az ember szívvel-lélekkel tud csinálni valamit. Ha talál egy olyan tevékenységet, ami örömet okoz, feltölti energiával, életkedvvel, sőt célokat ad. De, ha az alkotás útján ez másoknak is örömet okoz? Az igazán dicséretre méltó.*

*Ez a lelkesedés megvan Erikában is, pedig nem kis lemondással, anyagi befektetéssel járt régi álmának megvalósulása. Kitartott, sikerült neki! Itt, a Rimóci Újság hasábjain keresztül is csak gratulálni tudunk ehhez az eredményhez, s büszkék vagyunk rá, hogy rimóci írónő történetét ismerheti meg a világ! A könyv megvásárlásával mi is támogathatjuk és osztozhatunk a sikerében. Kíváncsian várjuk a következő köteteket!*

Kaluzsa Mónika, BVÁ

## Könyvajánlók az internetről:

### Szerelmem a harmadik világból

*Egy hullámvázán izgalmas, kalandos, fordulatokban és érzelmekben gazdag történet arról, hogy kerüljünk bármilyen nehéz helyzetbe, az álmokról soha nem szabad lemondani.*

Novum Kiadó

*„Egy különleges kötetet tart a kezében a kedves olvasó. A versek az érzések, érzelmek teljes skáláját felölelik, legyen szó szerelemlről, barátságról, történelemről, vagy bármi egyébről. Néhol elandalítanak, máshol hullámvázúton érezhetjük magunkat, megint máshol a mélybe zuhanunk a fajsúlyos témájú sorok mondanivalóját olvasva. A versek fő vonala az emberi értékek, a magyarság megélése, a lélek és szándék kettőssége. A valóság és a lélek kapcsolata, helyünk a világban, magyarság, szerelmem, emberi értékek - ha nagyon röviden szeretnénk összefoglalni e kötet mondanivalóját, talán ez jellemezné legjobban. Am ennél mégis sokkal, de sokkal több. Mindez egy, a versírás képességével megáldott ember szemszögből és tollán keresztül, varázslatos elegyenben.”*

### A könyv hátlapján olvashatjuk:

„Egy nap döbbenetes üzenet érkezik egy ismerlentől a rendkívül nehéz életszakaszban lévő, végsőkig elkeseredett asszony, Erika Facebook fiókjába. Az ismeretlen barátokozni akar, nem tartja ebben vissza az sem, hogy a világ különböző szegletében élnek, más-más kultúrában, más-más mindennapokban, és még közös nyelvet sem beszélnek. Nem adja fel akkor sem, amikor az értetlen és főként nagyon gyanakvó nő úgy dönt: minden elérhetően letiltja. Azután kitartásának lassan megéri a gyümölcse: Erika bízik benne, és kibontakozik közöttük egy gyönyörű szerelmem... De vajon beteljesedhet-e, vagy álom marad a hétköznapi magyar nő és az arab koronaherceg mesébe illő, hihetetlen, fantáziavilágba illő szenvedélyes kapcsolata?”

**Magdus Erika** 1969.07.03-án született Balassagyarmaton. A Nagylóci Általános Iskolában végezte tanulmányait. Végzettsége nyolc általános, 33 éve Szécsényben, az elektronikai üzemben gyári munkás, operátor feladatkörben. Özvegy, Rimócon él fiával. Hobbijai a versírás és a kirándulás.



## Egy megvalósult álmom nyomában- Szerelem a harmadik világban...

A világ változik. És a világban mi, emberek. Leginkább akkor válik ez szembeütővé, ha valaki az ismerőseink közül lényeges változáson megy át: életmódot vált, elköltözik egy távoli helyre, vagy netalán olyan hobbit választ, amit egyszerűen mondva „ki se néztünk” belőle. A Rimóci Újság hasábjain időről időre tűnnek fel köztünk élő ismerőseink, akikről kiderül,

hogyan bizony sokkal több lakozik bennük, mint amennyit eddig megmutattak magukból. Az újság szerkesztői amolyan küldetésnek is tekintik, hogy megmutassák a köztünk élő tehetségeket, sikereket, hogy minél többen ismerjük meg az ő értékeit, rejtett oldalukat is. Most is így van ez, amikor a facebookot görgetve szembejött velünk egy könyv, aminek az írója nem más, mint Magdus Erika. Innen, a Szécsényi útról. A kíváncsiság nagy úr, kértünk is Erikától egy időpontot, amikor meglátogathattuk, és kifaggathattuk őt. Hogy és miként lett ő egy valóságos könyvszerzője...

**Erika, hogyan jött az ötlet, hogy írni kezdj?**

Talán mióta tudok írni, azóta írok verseket, novellákat. És mindig is álmodtam, hogy egy kis verseskötetemet legyen, de azt hogy én ilyen történetet is tudok, arra nem is gondoltam volna. Az egész úgy kezdődik, hogy Pityu meghalt 2017 februárjában, végignéztam az egészet, és szeptemberben azt mondtam, hogy kész vége, valamit csinálni kell, mert lefogytam 40 kilóra.

Vagy megbolondulok, vagy kiírom magamból. Kiírtam. 2018-ban már kiadónál volt a könyvem. Most már ez kitölt mindent nekem.

**Hogyan lett a kéziratodból nyomtatott könyv forma?**

Úgy képzeljétek el, hogy volt egy példány, tele helyesírási hibákkal, dupla szóközökkel. Egy „saláta”. Egy magánkiadó visszaküldte, hogy nem kéri, mert nem tudja átszerkeszteni könyvvé. Hát ez ilyen mondvasínált dolog volt. Gondolom, nem tetszett neki, hogy nincs kijavítva. Jó, gyerünk tovább, kerestem kiadót. Szerencsés vagyok, mert a legnagyobb kiadót sikerült megtalálnom teljesen véletlenül, és felvettem velük a kapcsolatot.

Mondtam, hogy nekem van egy kéziratom. Véleményt szeretnék kérni, mondták, hogy jó rendben, küldjek egy oldalt wordben, egy leírást, hogy miről szól. Majd két-három héten belül értesítenek, hogy kéri-e a kéziratot vagy sem. Ezt megírtam, elküldtem, két nap múlva kérték a kéziratot. Nem volt még teljesen kész, próbáltam húzni az időt, de őket nem érdekelte. 2020. júniusában jelent meg hivatalosan, interneten lehetett megrendelni könyv formában is és e-book formájában is letölthető.

**Mennyi idő volt megírni a könyvet?**

Dolgoztam nyolc órát, elvégeztem a házimunkát, majd este kilenckor leültem, és hajnal fél kettőig írtam, de aztán észbe kaptam, hogy jaj, mindjárt csörög az óra, menni kell dolgozni. De kevesen tudtak erről, csak két kolléganóm tudott róla, egy-két ötlet mindig mondtak hozzá.

Kéziratban írom le kézzel, utána viszem fel a gépre. Így jobban el tudom olvasni, tudok benne javítani, és utána nyeri el végső formáját. Piszkozat formájában készül el, rövidített verzióban, vázlatpontokban, majd ezt bővítettem ki könyv terjedelművé.

A második könyvet már a balesetet követően írtam meg (egy munkahelyi baleset miatt műtöttek, nagyon lassan megy a felépülés, nehezen mozgok, nagy fájdalmat jelent ma is). De ekkor már több idő volt rá. A második kötet már most kompletten kész van, és a harmadikon kezdek dolgozni.

**Mennyi példányban került kinyomtatásra? Mennyire volt ez költséges neked, illetve az eladott példányokból mennyi a jutalékod?**

Egy ilyen könyvnyomtatás ezer példányban készül. De saját erőm is bele kellett tennem, nem is keveset. De lehetőségem volt a részletfizetésre, így 24 hónapon keresztül fizettem meg ezt az összeget. A kiadók nem segítenek ezen a téren, mert meg kell mutatni, hogy eladható a könyv, meg én úgy voltam vele, hogy önerőből indultam, és önerőből szerettem volna megvalósítani. Kereshettem volna szponzorokat, de nem tettem. 25%-ot kapok én, a bevétel többi része a kiadóé. Az eladási listát majd jövő hónapban fogom megkapni, hogy hol tartok.

**Mennyit javít bele a kiadó? Beleszól-e a történetbe, vagy abba, hogy milyen legyen a könyvborító?**

Én írtam a könyvet, egy-két helyen javítanak. Inkább csak azt, hogy magyaros legyen a megfogalmazás. Mikor vissza-

küldik, akkor pirossal jelölik azokat a részeket, hogy lássam én is, hogy hol volt a hiba. Nyelvhelyességet javítanak, dupla szóközöket, mellé ütéseket, de a történetbe nem javítanak bele, és az engedélyem nélkül nem javítanak semmit.

A kiadó kérte szeretnék-e szerzői nevet. De én mondtam, hogy én a saját nevemet használom, én ezen a néven születtem, amit kiadok a kezemből azt nem akarom, hogy más néven jelenjen meg. A borítót én választottam ki, a kiadó küldött minta-képeket. Többet küldtek, de egy sem tetszett. De mikor megláttam ezt, akkor tudtam, hogy ezt kell. A kedvenc színem a kék, és a történethez is illik.

A könyv árát viszont a kiadó határozta meg, azt mondták, hogy azért ennyi, mert erős a történet.

**Hogyan tovább? Lesz folytatás?**

Én a mai napig is úgy gondolom, hogy jól megírtam, és kézzelfogható, ott van, ahol lennie kell. Sokan mondták, hogy letettél valamit az asztalra, legyél büszke rá. De én még a mai napig nem merem elhinni igazából. Mert én attól függetlenül maradok az az egyszerű, hétköznapi ember, aki eddig is voltam. Dolgozok tovább. A következőnek már itt van a kézírata és a harmadiknak is megvan már a története a fejében és vázlatban.

Az első könyv 216 oldal, a második könyv előreláthatóan több, mint 300 lesz és valószínűleg a harmadik is hasonló oldalszámra várható. A kiadóval megállapodtunk, hogy három könyv lesz egy történet, de amit még nem tudtam beleírni, azt külön, egy kis novellában megírhatom. Az a terv, hogy aki együtt megvásárolja a három kötetet, az a kis novelláskötetet ajándékba kapja majd. 5 éves szerződés van, még három évem van a következő két könyvre. Szerették volna, hogy ha házi szerzőjük leszek, hogy ha pl. adnak 3 hónapot valamire, akkor írjam meg, de azt nem vállaltam el. Ez az időre való dolgozás az nem olyan jó. Ez így jó, hogy én diktálom az iramot.

Itthon nekem a legelső példány van meg, ami legelőször lejött a nyomdászalagról, már ezt is meg akarták venni többször, de senkinek nem adom oda.



Magdus Erika

## HÍREK A BIZTOS KEZDET „NAPRAFORGÓ” GYEREKHÁZBÓL

A Napraforgó Gyerekház is nagy erővel készült a Nyúl-fesztiválra. Már hetekkel a fesztivál előtt izgatottan készültünk a gyerekekkel és szüleikkel. Igyekeztünk szebbnél-szebb nyuszikat készíteni, ezzel kivéve a részünket a fesztiválra való készülődésből. Nagyon jó volt hallani a gyerekektől napjában többször is: *Mikor lesz már a Nyúl-fesztivál?* Örömmel készültek a dekorációk a Gyerekházban, mindenki kivette a részét a készülődésből. Jó volt látni, ahogy összekovácsolódnak, összefognak az emberek. Együtt alkottunk valami szépet. Az augusztus úgy elrepült, hogy szinte észre sem vettük. Készülődünk az óvodába menő gyerekek búcsúztatására. Most sokan elballagnak a Gyerekházból az óvodába, számukra egy új fejezet kezdődik. A Gyerekházban töltött évek alatt sok mindent tanulhattak, tapasztalhattak, élhettek át. Bízunk abban, hogy mindenkinek, gyerekeknek és szüleinek egyaránt sok-sok jó élményt adott a Napraforgó Gyerekház.

Erdélyi Anita



## Nyúl park a Rimóci Nyúl-fesztiválon

Az idei évben a Nyúl-fesztivál rendezvényre egy helyi kezdeményezésű kreatív csoport gondolt egyet, hogy a rendezvény neve alapján egy Nyúl parkot hoznak létre az eseményre. Ezúton is köszönjük minden kicsinek és nagynak a díszeket, amelyekkel hozzájárultak a rendezvényhez!

Akik hozzájárultak a Nyúl park megvalósításához:

- Napraforgó Gyerekház dolgozó, az oda járó gyerekek és szülei
- Szabó Mónika és gyermekei, Szaffi és Szamos
- Rimóci Nyulacska Óvoda dolgozó
- Csemer Mária
- Beszkid János
- Kiss Józsefné, Erzsike néni
- Rimóc Község Önkormányzata
- egy helyi kezdeményezésű kreatív csoport tagjai



## FELHÍVÁS!

Felhívjuk azok figyelmét, akik Rimócon (rég) házat vásárolnak, hogy az esetlegesen benne hagyott dolgok, nem minden esetben szemé! A régi bútorok, eszközök hasznosak lehetnek a Falumúzeumban, vagy a Hagyományok házában, vagy az idős-gondozó segédeszközök, amelyek szintén még valaki hasznára lehetnek, ha nincsenek rossz állapotban!

Ne dobják ki ezeket, hanem érdeklődjenek a Polgármesteri Hivatalban vagy az Egészségházban, hogy szükség van-e valakinek rájuk. Köszönjük az együttműködést!



## Patak Parti Esték - Együtt bandáztunk!

Mi kell ahhoz, hogy egy rendezvény jó hangulatú legyen? Először is emberek. Emberek, akik jóérzéssel és kíváncsian érkeznek. Jó zene, egy hangulatos helyszín. Igazából erre alapozva indult el az a civil kezdeményezés, amely a fenti címet viselte. Az ötlet nagyon egyszerű alapra épült: a rezes bandánk péntekenként a Hagyományok házában próbál a fellépéseikre. Aki esetleg nem tudná, ez nem más, mint a Kurázs-domb tetején álló egykori paraszt lakóház. Ha már itt zenélnek, akkor igazából egy nyilvános próba keretében hallgatóság előtt is tehetik. Egy gyors egyeztetés a bandával, aztán beindult az ötletelés: régi tárgyakkal, fényfűzőkkel tegyük hangulatossá a helyet. Egy kis fűvágás, padok és asztalok. Mivel egy kis szomjoltó, vagy harapnivaló mindig jól jön, így a legegyszerűbb batyus jellegű választottuk. Egy kis reklám és plakát sem ártott, hogy a hírt továbbadjuk. Az önkormányzat támogatta a kezdeményezést, Virág Laci és a munkásai mindenben segítségünkre voltak, a lányok az IKSZT-ből, Gabica és Roberta rögtön magukénak érezték az ötletet, és minden kivitelezésben segítségünkre voltak. Rengeteg tárgyat kaptunk kölcsön a hangulat kedvéért Bablana Cilitől és férjétől, Attilától, Pásztorné Gyöngyike az édesanyja réges-régi székeit és faragott padját hozta föl. A Szociális Bolt pedig felajánlott egy kis frissítőt a bandának és a résztvevőknek. Tereprendezés, dekoráció, aztán vártunk: vajon hányan jönnek el? Milyen lesz a fogadtatás, hangulat... Elárulom, maximálisan 60 főre készültünk. És mindenki, aki jött, ment, megfordult megközelítőleg a dupláját számolhattuk. Még jó, hogy készültetek plédekkel! A kisgyermekes családoktól a kamaszokig, a pár évestől a székporúakig sokan jöttek. Beszélgettetek, nevettek, énekeltek és táncoltatok. Kártyáztatok a pléden, a gyerekeket Szabó Moncsi gyűjtötte maga köré, a banda rendületlenül zenélt. Egy jó hangulatú feledhetetlen péntek este volt. És most megint felteszem a kérdést. Mi kell ahhoz, hogy egy rendezvény jó hangulatú legyen? Ti kelletek. Hogy ott legyetek, nyitottak és elfogadók legyetek. Hozzátok a jókedveteket meg hívjátok a szomszédot egy pár órás kikapcsolódásra. Hozzátok a plédet és segítsétek az ötleteitekkel a szervezőket. És ha jól átgondolom, ezek közül egy se kerül pénzbe.

Tervezzük a jövőt. Ilyen és hasonló, de teljesen más események megvalósítása is a fejünkben van. Figyeljétek a kiírásokat, adjátok tovább, és gyertek el az eseményekre, mert bármilyen jó is egy kezdeményezés, egy ötlet, jóemberek nélkül mit sem ér. Köszönjük, hogy ott voltatok, a pozitív visszajelzéseket és a felajánlásokat. És ha van valami megvalósítható ötletetek, keressetek minket, együtt sok mindenre képesek vagyunk.

*Kaluzsa Mónika és Burik-Vincze Ágota*



## Rimóc – Mátraverebély Szentkút zarándoklat egy fogadott „rimóci” szemével

Eddigi életem egyik kiemelkedő lelki élménye, hogy augusztus 14-én részt vehettem a Rimóc-Mátraverebély Szentkút zarándoklaton. Alsónémedi születésűként hogyan is kapcsolódtam be? Engedjenek meg egy nagyon személyes hangvételű megosztást.

Benkó Petit és feleségét Beszkid Valit 1999 óta ismerem, azóta, amióta Peti Alsónémedin kántor. Nagyon hamar barátságot kötöttünk. Beszélgetéseink során megismertem Rimócot, a hagyományokat, Peti és Vali családját. Amikor sikerült eljutnom Rimócra, már első alkalommal megragadott maga a palóc falu és az ott élő emberek vendégszeretete, nyíltsága. Elbűvölt a tájszólás, a hagyományok iránti tiszteletük, a hagyományörzés fontossága, az ott zajló intenzív közösségi élet. Petinek sokat segitettem a helytörténeti kutatásaiban, mígnem egy, a rimóciak által Alsónémedin tett látogatás során nagy megtiszteltetésben volt részem, Beszkid Andor polgármester úr oklevélben felhatalmazott a „rimóci” jelző használatára. A hosszúra nyúlt bevezető után, térjünk a tárgyra. A Rimóc-Mátraverebély Szentkút zarándoklatról is hallottam Valiéktől, hiszen ők igyekeztek rendszeresen részt venni rajta. Kacérkodtam a gondolattal, hogy egyszer kipróbálom én is. Vali és Peti mindig szeretettel invitáltak. A több, mint 2 évtizedes barátságunk során az idei évben volt olyan erős a belső hívás a zarándoklatra, hogy a tettek mezejére léptem. Most viszont akkora elszánás volt bennem, ami a férjemet is magával ragadta. Vali szülei, Beszkid Józsi bácsiék befogadtak bennünket előző éjszakára (a lenyűgöző vendégszeretet példája ismét megadatott: este 10 órakor tudtunk megérkezni hozzájuk, de ez semmiféle problémát nem okozott számukra). Gyakorlott túrázóként a 25 kilométeres út nem tűnt riasztónak, bár tudtam, hogy ez nem sima séta lesz. Valiék részletesen elmesélték, mire számíthatunk, de ha őszinte vagyok, el sem tudtam képzelni milyen lesz. Zarándoklaton természetesen már voltam: busszal, autóval, illetve gyalogosan is (Medjugorjében), de tudtam, hogy ez teljesen más lesz.

A negyed 5-ös ébresztő nem okozott problémát, nagyon izgatott voltam, hogy mi vár ránk. 5 órakor a templomban kezdve az ember imádkozik az út sikeréért, erőt kér, illetve felajánlja a fáradságát biztos, ami biztos, előre is. Szűz Mária kikísérése a kápolnába egyedülálló élmény volt számomra: a becsatlakozó zarándokok, a harmonikás hölgyek, a hangos zeneszóval-énekekkel vonulás (hajnal 5-kor). A zarándoklat során a közös ima, a pihenők, a beszélgetések, mind sokat adtak. Szeretnék néhány, számomra kiemelkedő pillanatot, élményt megosztani. Az egyik ilyen a varsányiak vendéglátása. Az a szeretet, ahogy készültek, sütöttek számunkra, pálinkával kínáltak, beszélgettünk velünk, bíztattak minket. Azt gondolom, hogy ez az igazi emberség: az úton lévő embertársak iránti tisztelet jeleként a vendégül látásuk, biztatásuk, támogatásuk kifejezése. Teljesen lenyűgözött. A másik kimagasló élmény számomra az volt, hogy végig imával és énekekkel bírták a zarándoktársaim az utat. Számomra már voltak szakaszok, amikor igencsak számoltam a lépéseket, kifulladásra nem voltam ugyan, de beszélni sem volt erőm, nemhogy énekelni! Példaértékű volt számomra, elismerésre

méltó ez a kitarítás. Nagyon sokat jelentettek számomra továbbá Kiss János szavai, aki Márkházát elhagyva az utolsó pihenőnkél szolt hozzánk. Megköszönte mindenkinek a kitarítást és kiemelte, hogy a legnagyobb dolog a mai világban közösséget vállalni másokkal és mi 103-an ezt tettük most meg. Kívánta, hogy mindenki találja meg Szentkúton, amiért jött és reméli jövőre is eljövünk. Szavai nagyon felemelőek voltak számomra. Addig bele sem gondoltam, hogy ez a csapat, aki együtt járt ezen az úton, közösen vállalva a megpróbáltatásokat valóban egyfajta kis közösség lett erre az időre és ez milyen szépen szimbolizálja az egész életünket: úton vagyunk valakikkel életünk minden helyzetében, megismerjük-segítjük egymást, vagy csak éppen együtt eljutunk a célunkhoz és ennek felvállalása az egyik legszebb emberi feladat. Említettem, hogy készültem rá, hogy ez nem sima séta, nem egy klasszikus túra lesz. Miben más mégis egy zarándoklat? Gondoltam, hogy nem kellemes erdei sétányokon fogunk haladni, hanem szinte szó szerint „toronyiránt”, erdőn, mezőn keresztül mentünk. De abba nem gondoltam bele, hogy a majd 40 fokos melegben ez olyan lesz, mint egy olvasztó kemence. Nagyon emberpróbáló volt a hőség, de ez is egy nagyon szép szimbólummá vált bennem: az út során izzadom le mindazt, amit feleslegesen cipelek, mint amikor a kemencében kiég a felesleges anyag, a salak és ez edzi az anyagot. Formál az Úr általa. Egy zarándoklatra általában azért indulunk el, mert viszünk valami problémát, ki akarunk valamit eszközölni a Teremtőtől, vagy egyszerűen csak felajánljuk a fáradságainkat valakiért, vagy valamiért. Természetesen ez bennem is megvolt. Az út során a nehezebb szakaszokon átéltem nehézségeimet fel tudtam ajánlani, oda tudtam tenni az Úr elé áldozatul. Remélem mind az én, mind a zarándoktársaim imái kedvesek lesznek előtte és meghallgatásra találnak. Egy zarándoklatban a megérkezés is más, mint egy sima túra után. A hosszú gyaloglást követően énekelve, imával értünk célba, nagyon jó volt, hogy az utunk a templomba vezetett, ahol átélhettük a valódi megérkezést és hálát adhattunk az Úrnak. Így megérkezni valóban olyan, mint ha hazatértünk volna. A kegyhely kisugárzása, a hely átimádkozottsága csak fokozza ezt az érzést.

A lelki oldal mellett azonban a megérkezéshez hozzátartozik a test megpihenése, regenerálódása is. A tisztálkodást követően újabb közösségi élményben volt részünk, a Szent József Szövetség által készített gulyásleves azonnal vérré vált bennünk. A kánikulában való gyaloglás után a leves elmondhatatlanul jól esett. Köszönjük a vendéglátást, hiszen ők az összes rimóci zarándok és hozzátartozói részére gondoskodtak ételről, igazi agapé volt.

Az előesti miséig fennmaradó időben még lehetőség volt imádkozni, bejárni a kegyhelyet, búcsúajándékot vásárolni. A misére készület is tartogatott új élményt számomra: szemtanúja és segédje lehettem a Benkó gyerekek népviseletbe öltözésének. Beszkid Józsefné Irénkének köszönhetően előállt az a csoda, ami a megtestesült hagyományörzés. És köszönet a Benkó gyerekeknek (Benkó Anna, Bernadett, Mária és ifj. Péter), és még sok társuknak, hogy vállalják ezt a sok áldozattal járó feladatot, ezzel is emelve az ünnep fényét. A nap beteljesülése az előesti mise volt, ahol már testbenléleklében megérkezve találkozhattunk Jézussal. Köszönjük szépen, hogy befogadtak maguk közé és részesei lehettünk ennek a csodának!

*Urai-Tóth Éva, az alsónémedi „rimóci”*



## 2021. augusztus 14-15. Nagyboldogasszony - Szűz Mária Mennybemenetelének Ünnepe!

**Hála, köszönet, felajánlás, kérés! Több mint 100 zárandok!** Jó érzés, hogy ilyen sokan meghallották a Szűzanya hívását! Köszönet mindenkinek, aki ott volt, azoknak is, akik imával kísérték utunkat. Köszönet mindenkinek, aki bármivel segített. Köszönjük a varsányiaknak, akik ismét nagy szeretettel és sok frissítővel vártak minket a Kőbányánál. Köszönet a Szent József Katolikus Férfiszövetségnek a finom ebédért. Köszönjük Urus Attila Atyának, aki áldásával elindította a búcsúsokat és Czombos József Atyának, aki vállalta a haza utat Velünk. Köszönjük, hogy annyi sokan elkísértetek reggel és vártatok minket haza! Köszönet a híveknek, a Rimóci Rezesbandának, a „Kis zenekarosoknak”, az Egyházközségi tagoknak a fogadtatásért. Jó érzés, így elindulni és hazaérkezni. Mi pedig ígéretünkhöz híven elvittük mindenki kérését, köszönetét a Szűzanya elé!

**Hagyomány, tisztelet, kitartás, áldozat! Népviseletet magukra öltö gyerekek, fiatalok, felnőttek!** Áldozat a hitünkért, magyarságunkért. Tisztelet a Szűzanya iránt. Hagyományunk méltó ápolása. Kaptunk egy mintát szüleinktől, elődeinktől, amit nekünk kell gyermekeinknek tovább adni és éltetni. Hatalmas feladat és felelősség. Köszönjük azoknak a fiataloknak, gyerekeknek, felnőtteknek, akik fáradtságot nem kímélve aktívan részt vettek az Ünnepi Szentmiséken, körmeneten és a gyönyörű népviseletet magukra öltve emelték az ünnep fényét. Köszönet a szülőknek, akik mindezeket lehetővé tették. A Mária tisztelet az ima,

énekek mellett tettekben is meg kell, hogy nyilvánuljon. És ha gyermekeink ezt látva, ebben a hitben nőnek fel biztos vagyok benne, hogy Rimóc Mária-tisztelete, vallásossága, hite és egysége csak erősödni fog és a széthúzás, ellenségeskedés az ima hatására meg fog szűnni. Kérjük a Szűzanya áldását országra, falunkra, családjainkra, hogy béke és megértés uralkodjék a széthúzás, ellenségeskedés helyett.

**És mint mindig, kapunk új feladatot.** Tenni és imádkozni kell, hogy a Mátraverebély Szentkúti Búcsújáráhely méltó módon megőrizze azt a varázsát, amiért hosszú évtizedeken keresztül elzarándokol sok-sok hívó ember. Nem szabad engednünk, hogy ez az örült világ kiszorítsa a csendet, nyugalmat meghittséget a Kegyhely területéről. Ahogyan az az egyik mindenki által szeretett Mária énekekben hallhatjuk:

*„Míg Te élsz a csillagok felett, e hazának veszni nem lehet!,,*

Perczéné Mócsány Gyöngyi



## Kedves Rimóciak!

Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket Rimóc Község Önkormányzata és Képviselő testülete nevében. Nagy örömmre szolgált, hogy ismét módunk volt falunapi rendezvénnyel kedveskedni Önöknek, amit most a szokásoktól eltérően Nyúlifestivál néven rendeztünk, köszönhetően annak, hogy módunk volt egy határon átnyúló összefogás keretén belül pályázatot benyújtani, és egy kis forrást biztosítani a fesztivál programjaihoz. Ami viszont a most debütáló rendezvényünkön sem volt másképp mint máskor, hogy nagyon sok szorgoskász munkálkodott azért, hogy egy önfelelt délután részese lehessen az, aki a rendezvényterünkre kilátogatott. Bár nem sok idő állt rendelkezésre attól a pillanattól, hogy kimondattott, hogy az országos átoltottság elérte azt a szintet, hogy a falunapok megrendezhetőek, mégis azt gondolom, hogy a hagyományokhoz híven egy színvonalas délután részesei lehettünk. Ez a mostani rendezvényünk sem szólhatott másról mint az összetartozásról, az összefogásról, az együtt ünneplésről. Az ilyen rendezvények legfőbb célja mindig a közösségkövetés, mert erőt és egységet egy település csak akkor tud mutatni, ha nincs széthúzás és megosztottság. Bízom abban és továbbra is mindent elkövetek azért, hogy a mi kis falunk is mielőbb így gondolkodjon és ha majd elérjük ezt a nemes célt, akkor majd minden sokkal könnyebben megvalósíthatóvá válik számunkra. Ezen munkálkodott minden fellépő, szolgáltató és szervező. Óriási hála és köszönet nekik érte.

Azt már régen megtapasztaltam, hogy ezt a települést nagyon sok önzetlen, áldozatkész, adakozó ember lakja. Csak végig kellett nézni a téren, vagy rá kellett tekinteni a tombola felajánlásokra. Azt gondolom, meg kell tudnunk őrizni ezt az adottságunkat, s ha mindenki képessége szerint odateszi magát a közösségért, az hosszútávon csak előremutató lehet. Nagyon fontos, hogy az utcára kilépve egymás szemébe nézve azt érezhessük, hogy mi itt összetartozunk. Egy faluban élünk, együtt sírunk, együtt nevetünk, és most hál'Istennek a nevetésen, a felhőtlen szórakozáson volt a sor.



Körünkben üdvözölhettük Balla Mihály képviselő urat, aki köszöntötte a rendezvény résztvevőit. Komoly hatással volt képviselő úrra a Rezesbanda, akik csodálatos játékkal ízelítőt adtak következő lemezükre szánt anyagukból. Paluch Norbert nagyon helyesen felhívta figyelmét, hogy a színpadon látott attrakció páratlan a maga nemében, hiszen négy Nógrádikum is jelen van, úgy mint a Rimóci Rezesbanda, a Rimóci táncok, a Rimóci viselet és a Rimóci máriáslányok. Félve fogok bele a rendezvény sikeréért munkálkodók felsorolásába, de mégis azt gondolom, hogy elengedhetetlen a köszönet. Először is Rimóc Község Önkormányzata és Képviselőtestülete, akik a saját erőt és szervezést, valamint a Papp Andrea képviselte Ipoly-völgye ETT, aki pályázati forrást biztosított,

- az IKSZT-ben dolgozók, akik szervezéssel, kétkezi munkával,
  - a Virág László vezette közmunkások, akik a helyszínek biztosításával,
  - Fülöp Zsolt, aki finom étkeivel és italaival,
  - Bagóné Kiss Andrea és családja kürtöskalácsával,
  - Takács Jánosné nyúlfigurás malomkalácsával,
  - az SZJSZ ingyen biztosított nyúlpaprikásával és levesével,
  - a Rezesbanda, a Beszkid Andor Folklor Manufaktúra és Faluszépművészek Egyesülete, Golyán Gréta előadásukkal,
  - Janicsák Veka, Tolvai Reni, a GMK trió fellépésükkel,
  - Knizse Péter hangosításával,
  - Izolda népi játékaival,
  - íjászat, lézerharc, légvár, kisvasút,
  - a nyúlzsépművészek résztvevői nyulaikkal,
  - Kaluzsa Mónika és csapata telepített nysuzijakkal,
  - édességes, játékos, kézműves, fagyaltos szolgáltatásai és nem utolsósorban Golyán László szemekáprázató tűzijátékával járult hozzá a nap sikeréhez.
- Folytatás szeptemberben, hiszen nyakunkon a szüret.

Üdvözlettel:  
Szabó Vilmos  
polgármester





## Rimóci Nyúlfesztivál

Az idei évben augusztus 7-én tartottuk a Rimóci Nyúlfesztivál elnevezésű rendezvényünket.

Délután 3 órakor kezdődtek a színpadi előadások a Rimóci Rezesbanda játékaival. Ezt követően Szabó Vilmos polgármester úr és Balla Mihály Országgyűlési képviselő úr köszöntőt hallhatták a jelenlévők. A megnyitót követően a Beszkid Andor Folklor Manufaktúra és Faluszéptő Egyesület tagjainak előadása következett, majd Golyán Gréta dalsokra zárta a rimóciak előadásait.

Ez idő alatt a Nyúlszépségversenyre jelentkezők összemérhették nyulaik szépségeit és a gyerekekből álló zsűritagok pontozása alapján a legszebb nyúl tulajdonosa címet Szoldatics Tibor nyerte el. Ezúton is gratulálunk neki!

16:00-kor Janicsák Veca, a 2010-es X-Faktor egyik versenyzőjének előadása következett, akinek folyamatosan hallhatjuk slágereit a rádiókban, televíziós műsorokban való szereplései alkalmával.

Veca színvonalas műsorát követően kezdetét vette a tombola sorsolás. A rengeteg tombolatárgy közül a fődíj egy 7 darabos, sötét színű kerti bútor garnitúra volt, krémszínű párnával és egy hozzá illő, szintén krémszínű 2,7 méteres függő napernyővel. A fődíjat Szoldatics Márk nyerte meg. Gratulálunk neki!

A mulatás nem maradt el a rendezvényünkön, hiszen az utcabálon a GMK Trió húzta a talpalávalót. Végül, de nem utolsó sorban a 2010-es Megasztár 5 nyerteseként megismert Tolvai Reni előadása következett. Reni a Megasztár nyerteseként elnyerte „Az Év hangja Magyarországon” címet. A rendezvényt 22:00 órakor tűzijáték zárta.

A színpadi programok mellett a helyszínen a gyerekek számára volt lehetőség ugrálóvár és kisvonal játékok használatára Donnert Roland és csapata által. A Sportcsarnok mögött íjászolni lehetett a balassagyarmati Triarcumtech Kft. jóvoltából. A Sportcsarnokban pedig lézerhac szolgáltatás volt elérhető a jelenlévőknek a Fátyol Varázs Kft. által. A „Nap-Számos-Óra” előtti területen Izolda népi játékaikat próbálhatták ki a gyerekek, valamint ugyanitt arcfestésre is lehetőség volt. A rendezvénytérén büfé üzemelt, kürtöskalácsot vásárolhattak, csillámtetoválást készíthettek a jelenlévők, valamint vásárosok voltak jelen, akik kézműves termékeiket, portékáikat, játékaikat vásárolhatták meg a résztvevők. Valamint a Szent József Katolikus Férfiszövetség nyúl levest és nyúl pörköltet készített a rendezvény látogatói részére.

Ezúton is köszönetemet fejezem ki mindenkinek, aki időt és energiát nem sajnálva segítette Nyúlfesztivál rendezvényünket!

### Köszönet jár:

- Virág Lászlónak és a közfoglalkoztatottaknak a terep rendezésért és a megfelelő előkészítésért, az utómunkálatokért;

- a rimóci és szécsényi polgárőröknek a parkoltatásért, a rendezvény biztosításáért;

- a szécsényi rendőröknek a rendezvény biztosításáért;

- a közösségi szolgálatot végző fiataloknak, illetve azoknak, akik önkéntesen ajánlották fel segítségüket;

- az iskola dolgozóinak;
- Kiss Józsefné, Erzsike néninek a tombola árusításért;
- Csizmadia Bertalanné, Évi néninek a kürtöskalács jegy árusításért;
- Balázs Dorkának, hogy elvállalta a konferáló szerepét;
- Tóth Emerenciának, Nagy Lucának, Nagy Larának és Vereczki Márknak, illetve szüleiknek a nyúlszépségverseny zsűrizésért;
- Kaluzsa Mónikának és csapatának a Nyúl park elkészítéséért;
- Persik Szabolcsnak és Knizse Péternek a hangosításért;
- a fellépőknek a színvonalas műsorért.

Köszönöm az önkéntes segítőknek, a tombola felajánlóknak, a Szociális Bolt dolgozóinak a gyűjtés és felajánlást, és mindenkinek, aki azon dolgozott, hogy jól sikerüljön a nap. Végül, de nem utolsó sorban köszönjük az Ipoly-völgye Európai Területi Társulás és Rimóc Község Önkormányzatának az anyagi támogatását!

Péter Gabriella

### Köszönjük, hogy felajánlásukkal támogatták a Rimóci Falunapot:

Bagóné Kiss Andrea  
Balázs Attila (Varsány)  
Balázs Dorka  
Burik-Vincze Ágota  
Csizmadia Bertalanné  
DIAGONÁL ÉPKER KFT  
Erdélyi Ildikó  
Horváth Henrietta (Endrefalva)  
Jusztin Péterné  
Kaluzsa Mónika  
Ludányhalászi Községi Önkormányzat  
Nagyné Mákos Izolda (Szécsény)  
Pásztor Gabriella  
Percze Béla és családja  
Péter Gabriella  
Péterné Kiss Zsuzsanna  
Rimóc Község Önkormányzata  
Rimóc Községért Közhasznú Alapítvány Szociális Boltja  
Rimóc Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület  
Rimóci KOBÁK Egyesület  
Rimóci Nyulacska Óvoda  
Rimóci Szent István Általános Iskola  
Rózsavölgyi Tibor jegyző úr  
Spindel CNC Kft  
Szent József Katolikus Férfiszövetség  
Talpai Zsanett  
Varga Bálint (Szécsény)  
Velenceiné Szabó Erika  
Vincze Georgina  
Vincze István (Szécsény)

### Szociális Bolt beszállítói:

Balogh Gábor e.v. Finni Plus Kft.  
Káposzta Csaba e.v.  
Kedvenc Kereskedőház Zrt.



Janicsák Veca



Beszkid Andor Folklor Manufaktúra Egyesület tagjai körében



Nyúlszépségverseny résztvevői



Golyán Gréta



Balázs Dorka



Tolvai Reni



A rendezvény lebonyolításában segítők csapata



Rimóci Rezesbanda